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ΕΙΣΟΔΟΣ ΧΡΗΣΤΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ voucher ΕΣΠΑ 
 

1. ΕΙΣΟΔΟΣ ΧΡΗΣΤΗ 

 
Πληκρολογήστε τη Διεύθυνση του PreSchool του Δήμου σας, στην περιοχή url του browser, για να μεταφερθείτε στη 
πλατφόρμα “PreSchool”. 
 
Εναλλακτικά -και εφόσον είναι διαθέσιμο-, πατήστε το αντίστοιχο link του PreSchool στην ιστοσελίδα (website) του Δήμου σας.  
 
Στη συνέχεια πραγματοποιείστε την Είσοδο στην Πλατφόρμα, όπως φαίνεται παρακάτω: 

Α) Όσοι δεν έχετε Ενεργό Λογαριασμό Χρήστη, ακολουθείστε τις Οδηγίες Εγγραφής Νέου Χρήστη 
Β) Όσοι έχετε ήδη Λογαρισμό, συμπληρώστε τα στοιχεία σας και πατήστε «Είσοδος» 
 

 
 

Με την Είσοδο στην εφαρμογή, μεταφέρεστε στην Αρχική Σελίδα της πλατφόρμας “PreSchool”. 
 
Θα εμφανιστεί μήνυμα που αφορά στην Περίοδο Αιτήσεων Εγγραφών εκτός ΕΣΠΑ.  
ΑΓΝΟΕΙΣΤΕ ΤΟ πατώντας “X” για να κλείσει. 
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2. ΥΠΟΒΟΛΗ Voucher ΕΣΠΑ  
 

1o Βήμα: Καταχώρηση Στοιχείων Παιδιού και Γονέων  

(*Παραλείψτε το, αν είστε παλαιός Χρήστης και έχετε ήδη ολοκληρώσει το Βήμα) 
 
Το βήμα αυτό θα το επαναλάβετε για κάθε παιδί για το οποίο θέλετε ΝΑ ΥΠΟΒΑΛΛΕΤΕ VOUCHER ΕΣΠΑ.  
 
 
Από τις «Ενέργειες- Εργασίες», επίλέγετε «Καταχώρηση Παιδιού»  
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Μεταφέρεστε στην παρακάτω Οθόνη («Μητρώο Ληπτών»), όπου θα πρέπει να συμπληρώσετε τα πεδία της Καρτέλας, 
όπως φαίνεται στην παρακάτω εικόνα. (Σημείωση: Τα πεδία που φαίνονται στην φωτογραφία είναι ενδεικτικά!)  
 
Παρακαλείστε, να συμπληρώσετε τα Στοιχεία και των 2 Γονέων/Κηδεμόνων, εφόσον είναι εφικτό. 
 
Με την ολοκλήρωση της καταχώρησης, πατήστε «Αποθήκευση». Για να επιστρέψετε στην Αρχική Σελίδα πατήστε  
«Επιστροφή».  
 
Για κάθε παιδί για το οποίο θέλετε ΝΑ ΥΠΟΒΑΛΛΕΤΕ VOUCHER ΕΣΠΑ, θα πρέπει να καταχωρήσετε τα στοιχεία του, 
επαναλαμβάνοντας τη διαδικασία. Σε κάθε παιδί μετά το 1ο, τα Στοιχεία των Γονέων συμπληρώνονται αυτόματα. 
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2ο Βήμα: Συμπλήρωση και Υποβολή Voucher ΕΣΠΑ 
(Αυτό το βήμα επαναλαμβάνεται για κάθε παιδί για το οποίο θα υποβάλετε “Voucher ΕΣΠΑ”) 

 
Από τις «Ενέργειες- Εργασίες», επίλέγετε «Υποβολή Voucher». 
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Μεταφέρεστε στη παρακάτω Οθόνη («Υποβολή Voucher»), όπου θα πρέπει να ενημερώσετε τα στοιχεία που σας 
ζητούνται από τον Δήμο: 
 

• Την Παροχή για την οποία υποβάλετε Voucher (Παιδικό Σταθμό ή ΚΔΑΠ ή ό,τι είναι διαθέσιμο από το Δήμο σας) 
• Τον Αιτών (Μητέρα/Πατέρας) 
• Toν Ωφελούμενο/Παιδί για το οποίο έχετε Voucher 
• Τον Αριθμό Voucher (Προσοχή καταγράψτε σωστά τον Αριθμό Voucher): 

Περιέχει μόνο Ελληνικούς χαρακτήρες (Ε, Π, Δ)  που ακολουθούνται χωρίς κενό από 7 αριθμούς, πχ Ε1234567) 
• Τουλάχιστον μια επιθυμητή Δομή (Αν έχει επιλεγεί από το φορέα, θα σας εμφανιστεί μήνυμα δίπλα στη δομή για 

τις πιθανότητες εισαγωγής σας με βάση τη δυναμικότητά του και τις ήδη υποβληθείσες αιτήσεις πχ. Μέτριες 
πιθανότητες για εισαγωγή, Λίγες πιθανότητες για εισαγωγή κλπ) έτσι ώστε να επιλέξετε τη δομή που έχει τις 
περισσότερες πιθανότητες εισαγωγής. Τα μηνύματα είναι καθαρά ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΑ και ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ απαγορευτικά στην 
επιλογή δομής 

• Δικαιολογητικά (ό,τι ζητείται από το Δήμο σας) 
 
Στη συνέχεια -και αφού πατήσετε το checkbox της Συναίνεσης-, Υποβάλετε Οριστικά το Voucher. 
Μπορείτε εναλλακτικά να Αποθηκεύσετε Προσωρινά και να Υποβάλετε Οριστικά, αργότερα.  
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Τέλος από τον “Πίνακα καταχωρημένων Αιτήσεων Voucher” , θα βλέπετε την κατάσταση του Αιτήματος σας και 
ταυτόχρονα θα λαμβάνετε e-mail, στη διεύθυνση που έχετε δηλώσει κατά τη δημιουργία του προφίλ σας, σε κάθε αλλαγή 
κατάστασης του αιτήματός σας. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ! 


